
No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 不自由なくとても活用できている 591 49.9

2 少し活用できている 424 35.8

3 活用できていない 170 14.3

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 非常に怖い 494 41.7

2 怖い 568 47.9

3 どちらでもない 92 7.8

4 あまり怖くない 22 1.9

5 まったく怖くない 9 0.8

合計 1185 100.0

コロナウイルス感染症が拡大する理由は何だと思いますか？ ※複数可

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 Go toキャンペーンなどの開始 472 39.8

2 集団の予防対策の気のゆるみ 496 41.9

3 イベントや娯楽に対し、密の軽減や緩和があったから 380 32.1

4 個人の予防対策の気のゆるみ 558 47.1

5 若い世代の気のゆるみ 443 37.4

6 シニア世代の気のゆるみ 199 16.8

7 政府や自治体が経済施策を重視したから 322 27.2

8 大人数の会食 544 45.9

9 他県への往来 671 56.6

10 不要不急の外出自粛等の呼びかけが浸透していない 304 25.7

11 PCR検査が増えたから 141 11.9

12 その他 39 3.3

合計 4569 385.6

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1  2021年4-6月 5 0.4

2 2021年7-9月 16 1.4

3 2021年10-12月 145 12.2

4  2022年以降 1019 86.0

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 すぐに出した方が良いと思う 536 45.2

2 出した方が良いと思う 434 36.6

3 どちらともいえない 182 15.4

4 出さない方が良いと思う 26 2.2

5 絶対に出さない方が良いと思う 7 0.6

合計 1185 100.0

コロナウイルス感染症についてどう思いますか？

＊複数回答のため、すべての項目の割合を足しても100.0％にはならない

新型コロナウイルス感染症の収束はいつ頃と考えますか？

さらに感染が拡大した場合の緊急事態宣言等の発令について

資料編 - 調査結果単純集計
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さらに感染が拡大した場合の緊急事態宣言等の発令



No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 きちんと予防対策をしている 582 49.1

2 やや予防対策をしている 555 46.8

3 どちらともいえない 40 3.4

4 あまり予防対策をしていない 4 0.3

5 全く予防対策をしていない 4 0.3

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 手洗い 1094 92.3

2 マスク着用 1169 98.6

3 アルコールやエタノール消毒 978 82.5

4 うがい 543 45.8

5 人込みを避ける 811 68.4

6 集会やイベントに参加しない 673 56.8

7 大人数の会食を控える 878 74.1

8 飲食を伴う懇親会は控える 707 59.7

9 不要な外食は控える 650 54.9

10 室内の換気 437 36.9

11 定期的な検温 463 39.1

12 室内の掃き掃除 195 16.5

13 空気清浄機や加湿器の使用 175 14.8

14 テレワークの実施 61 5.1

15 時差出勤 28 2.4

16 特になし 3 0.3

17 その他 8 0.7

合計 8873 748.8

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 徒歩 33 2.8

2 自転車 67 5.7

3 バイク 3 0.3

4 自家用車（自身が運転） 945 79.7

5 家族などの送迎・便乗 54 4.6

6 公共交通機関 54 4.6

7 タクシー 9 0.8

8 外出はしない・しなかった 20 1.7

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 徒歩 39 3.3

2 自転車 79 6.7

3 バイク 3 0.3

4 自家用車（自身が運転） 956 80.7

5 家族などの送迎・便乗 59 5.0

6 公共交通機関 23 1.9

7 タクシー 11 0.9

8 外出はしない・しなかった 15 1.3

合計 1185 100.0

現在、予防対策はしていますか？

現在している予防対策は何ですか？※複数可

＊複数回答のため、すべての項目の割合を足しても100.0％にはならない

コロナウイルス感染症拡大”前”の主な移動手段は何でしたか？

現在の主な移動手段は何ですか？
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現在の主な移動手段は何ですか？



No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 徒歩 41 3.5

2 自転車 71 6.0

3 バイク 8 0.7

4 自家用車（自身が運転） 960 81.0

5 家族などの送迎・便乗 54 4.6

6 公共交通機関 21 1.8

7 タクシー 18 1.5

8 外出はしない 12 1.0

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 大型店やディスカウントストア 172 14.5

2 デパートやスーパー 332 28.0

3 インターネットのショッピングモール 285 24.1

4 インターネットオークションやフリマサイト 43 3.6

5 コンビニエンスストア 180 15.2

6 ドラッグストア 295 24.9

7 宅配やデリバリー 91 7.7

8 キャッシュレス決済 260 21.9

9 コロナ感染症拡大前と特に変わらない 338 28.5

10 その他 9 0.8

合計 2005 169.2

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 松岡地区 500 42.2

2 吉野地区 3 0.3

3 御陵地区 76 6.4

4 永平寺北地区 13 1.1

5 永平寺中地区 98 8.3

6 永平寺南地区 10 0.8

7 上志比地区 40 3.4

8 志比南地区 0 0.0

9 福井市など近隣市町 437 36.9

10 県外 8 0.7

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 とても困窮している 48 4.1

2 少し困窮している 341 28.8

3 あまり困窮していない 553 46.7

4 まったく困窮していない 243 20.5

合計 1185 100.0

新型コロナウイルス感染症が拡大後に利用が増えた買い物場所や手段は何ですか？ ※複数可

今後、主な移動手段は何にする予定ですか？

新型コロナウイルス感染症が拡大後、食料等の主な買い物は、特にどのエリアにある店舗でし

ていますか？

現在の生活の状態はどうですか？

＊複数回答のため、すべての項目の割合を足しても100.0％にはならない
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No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 マスク・消毒液などの衛生用品が手に入らない 19 1.6

2 外出時の制限（感染予防対策など） 329 27.8

3 運動・スポーツの機会の減少 244 20.6

4 家族の介護の負担増 45 3.8

5 自分自身・家族の学習機会の確保、学力低下 65 5.5

6 自分自身・家族の健康悪化（身体面） 123 10.4

7 自分自身・家族の健康悪化（精神面） 129 10.9

8 家族の感染 169 14.3

9 集落や地区内の友人等と過ごす機会の縮小 247 20.8

10 Wi-Fiなどオンライン（インターネット）の環境がない 16 1.4

11 Wi-Fiなどオンライン（インターネット）の使い方が分からない 19 1.6

12 新型コロナウイルスへの不安や心配事について相談できる人がいない 16 1.4

13 学習の遅れ 49 4.1

14 働き方の変化による負担 77 6.5

15 働き口がなくなる 26 2.2

16 過重労働 29 2.4

17 休業（無給） 33 2.8

18 失業（就業先の経営不振による） 14 1.2

19 就業先が見つからない 12 1.0

20 内定取り消し 1 0.1

21 支出の増加 110 9.3

22 収入の減少 163 13.8

23 住宅ローンの返済 27 2.3

24 住宅を手放さなくてはならない 2 0.2

25 自身の感染の恐れ・不安 347 29.3

26 特にない 384 32.4

合計 2695 227.4

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 マスク・消毒液などの衛生用品が手に入らない 106 8.9

2 外出時の制限（感染予防対策など） 403 34.0

3 運動・スポーツの機会の減少 253 21.4

4 家族の介護の負担増 98 8.3

5 自分自身・家族の学習機会の確保、学力低下 98 8.3

6 自分自身・家族の健康悪化（身体面） 309 26.1

7 自分自身・家族の健康悪化（精神面） 253 21.4

8 家族の感染 482 40.7

9 Wi-Fiなどオンライン（インターネット）の環境がない 21 1.8

10 Wi-Fiなどオンライン（インターネット）の使い方が分からない 43 3.6

11 新型コロナウイルスへの不安や心配事について相談できる人がいない 24 2.0

12 学習の遅れ 82 6.9

13 働き方の変化による負担 103 8.7

14 働き口がなくなる 69 5.8

15 過重労働 40 3.4

16 休業（無給） 60 5.1

17 失業（就業先の経営不振による） 49 4.1

18 就業先が見つからない 44 3.7

19 内定取り消し 11 0.9

20 支出の増加 137 11.6

21 収入の減少 241 20.3

22 住宅ローンの返済 36 3.0

23 住宅を手放さなくてはならない 6 0.5

24 自身の感染の恐れ・不安 522 44.1

25 特にない 118 10.0

26 その他 18 1.5

合計 3626 306.0

現在、困っていることは何ですか？※複数可

＊複数回答のため、すべての項目の割合を足しても100.0％にはならない

今後、起こりそうなお困りごとは何ですか？※複数可

＊複数回答のため、すべての項目の割合を足しても100.0％にはならない

1.6 

27.8 

20.6 

3.8 
5.5 

10.4 10.9 

14.3 

20.8 

1.4 1.6 1.4 

4.1 

6.5 

2.2 2.4 2.8 
1.2 1.0 

0.1 

9.3 

13.8 

2.3 

0.2 

29.3 

32.4 

0

5

10

15

20

25

30

35

マ
ス

ク
・

消
毒

液
な

ど
の

衛
生

用
品

が
手

に
入

ら
な

い

外
出

時
の

制
限

（
感

染
予

防
対

策
な

ど
）

運
動

・
ス

ポ
ー

ツ
の

機
会

の
減

少

家
族

の
介

護
の

負
担

増

自
分

自
身

・
家

族
の

学
習

機
会

の
確

保
、

学
力

低
下

自
分

自
身

・
家

族
の

健
康

悪
化

（
身

体
面

）

自
分

自
身

・
家

族
の

健
康

悪
化

（
精

神
面

）

家
族

の
感

染

集
落

や
地

区
内

の
友

人
等

と
過

ご
す

機
会

の
縮

小

W
i-

Fi
な

ど
オ

ン
ラ

イ
ン

（
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

）
の

環
境

が
な

い

W
i-

Fi
な

ど
オ

ン
ラ

イ
ン

（
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

）
の

使
い

方
が

分
か

ら
な

い

新
型

コ
ロ

ナ
ウ

イ
ル

ス
へ

の
不

安
や

心
配

事
に

つ
い

て
相

談
で

き
る

人
が

い
な

い

学
習

の
遅

れ

働
き

方
の

変
化

に
よ

る
負

担

働
き

口
が

な
く

な
る

過
重

労
働

休
業

（
無

給
）

失
業

（
就

業
先

の
経

営
不

振
に

よ
る

）

就
業

先
が

見
つ

か
ら

な
い

内
定

取
り

消
し

支
出

の
増

加

収
入

の
減

少

住
宅

ロ
ー

ン
の

返
済

住
宅

を
手

放
さ

な
く

て
は

な
ら

な
い

自
身

の
感

染
の

恐
れ

・
不

安

特
に

な
い

構
成

比
（

％
）

現在のお困りごとと、今後発生しそうなお困りごとは何ですか？現在、困っ

ていることは何ですか？※複数可
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今後、起こりそうなお困りごとは何ですか？※複数可



No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 ワクチン接種時期 757 63.9

2 町内のワクチン接種場所 444 37.5

3 今後の生活支援対策 246 20.8

4 今後の経済支援対策 234 19.7

5 就職に関する雇用情報 58 4.9

6 転職に関する雇用情報 23 1.9

7 新型コロナウィルス感染症の感染状況 649 54.8

8 その他 25 2.1

合計 2436 205.6

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 永平寺町のホームページ 238 20.1

2 永平寺町のSNS 232 19.6

3 永平寺町の広報 225 19.0

4 永平寺町のケーブルテレビ 89 7.5

5 インターネット 627 52.9

6 テレビ 906 76.5

7 ラジオ 117 9.9

8 新聞や雑誌 595 50.2

9 家族 191 16.1

10 近所の友人や知人 168 14.2

11 特になし 15 1.3

12 その他 12 1.0

合計 3415 288.2

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1
県内および町内の感染状況が落ち着いているな

ら、ほぼ例年通りに開催することを望む。
128 10.8

2
収束が見通せないので、規模や内容を見直しなが

ら開催することを望む。
474 40.0

3
この機会にイベントの実施有無について検討する

ことを望む。
556 46.9

4 その他 27 2.3

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 記述あり 117 9.9

2 記述なし 1068 90.1

合計 1185 100.0

現在、あなたが必要としている情報は何ですか？ ※複数可

新型コロナウイルス感染症関連の情報入手の方法は何ですか？ ※複数可

コロナ禍において、昨年度休止した永平寺町の各種イベントの実施についてどのように思いますか。

各種イベントに関するご意見があれば記載をお願いします。

＊複数回答のため、すべての項目の割合を足しても100.0％にはならない

＊複数回答のため、すべての項目の割合を足しても100.0％にはならない
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No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 絶対に接種する 482 40.7

2 おそらく接種する 591 49.9

3 おそらく接種しない 102 8.6

4 絶対に接種しない 10 0.8

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 効果 450 38.0

2 副反応 944 79.7

3 安全性 645 54.4

4 費用 103 8.7

5 供給量 73 6.2

6 接種できる時期 244 20.6

7 不安は一切ない 62 5.2

8 その他 12 1.0

合計 2533 213.8

No カテゴリ 知らない(%) 知っている(%)

1 水道料金の減免 35.6 64.4

2 永平寺町子ども生活応援給付金 55.4 44.6

3 新型コロナウイルス感染症傷病手当金の支給 77.9 22.1

4 事業継続応援給付金（町内商工事業者対象） 60.0 40.0

5 教育資金支援給付金（拡充） 76.6 23.4

6 徴収猶予制度（町の税金・各種料金等） 64.3 35.7

7 永平寺町みんなのスタンプラリー 15.6 84.4

8 国民健康保険税、介護保険料、後期高齢者医療保険料の減免74.3 25.7

9 感染防止徹底宣言支援事業 73.8 26.2

10 新型コロナ対応資金等利子補給事業 78.0 22.0

11 地産地消支援事業 82.0 18.0

12 新生児育児応援給付金 81.2 18.8

新型コロナウイルス感染症対策に関する永平寺町の取り組みの認知度

ワクチン接種で、不安なことはありますか？※複数可

医療従事者のワクチン接種が始まりましたが今すぐ接種が可能であれば、接種しますか？

＊複数回答のため、すべての項目の割合を足しても100.0％にはならない
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新型コロナウイルス感染症対策に関する永平寺町の取り組みの認知度

知らない(%) 知っている(%)



No カテゴリ
とても満足し

ている

少し満足して

いる

あまり満

足してい

ない

まったく満足

していない

1 水道料金の減免 45.6 40.6 11.7 2.1

2 永平寺町子ども生活応援給付金 34.5 48.1 12.9 4.5

3 新型コロナウイルス感染症傷病手当金の支給 41.6 41.2 14.1 3.1

4 事業継続応援給付金（町内商工事業者対象） 30.2 43.9 19.6 6.3

5 教育資金支援給付金（拡充） 36.5 43.0 15.9 4.7

6 徴収猶予制度（町の税金・各種料金等） 33.6 42.6 17.7 6.1

7 永平寺町みんなのスタンプラリー 28.8 43.2 20.6 7.4

8 国民健康保険税、介護保険料、後期高齢者医療保険料の減免37.8 43.8 15.8 2.6

9 感染防止徹底宣言支援事業 37.6 46.6 13.5 2.3

10 新型コロナ対応資金等利子補給事業 32.6 44.8 18.8 3.8

11 地産地消支援事業 37.1 43.7 15.5 3.8

12 新生児育児応援給付金 39.9 42.6 11.7 5.8

No カテゴリ
とても期待し

ている

少し期待して

いる

あまり期

待してい

ない

まったく期待

していない

1 水道料金の減免 23.0 43.1 24.2 9.7

2 永平寺町子ども生活応援給付金 17.5 38.2 29.8 14.5

3 新型コロナウイルス感染症傷病手当金の支給 19.0 44.7 24.4 11.9

4 事業継続応援給付金（町内商工事業者対象） 14.2 39.0 31.6 15.2

5 教育資金支援給付金（拡充） 15.4 42.3 29.0 13.3

6 徴収猶予制度（町の税金・各種料金等） 15.5 41.3 30.2 13.0

7 永平寺町みんなのスタンプラリー 14.6 38.9 28.6 17.8

8 国民健康保険税、介護保険料、後期高齢者医療保険料の減免20.2 41.8 26.9 11.1

9 感染防止徹底宣言支援事業 13.7 40.8 32.3 13.2

10 新型コロナ対応資金等利子補給事業 14.0 39.7 31.9 14.4

11 地産地消支援事業 15.0 40.8 31.0 13.2

12 新生児育児応援給付金 17.0 40.9 29.1 13.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 ある 337 28.4

2 ない 848 71.6

合計 1185 100.0

コロナウイルス感染症対策に関する永平寺町の取り組みの満足度 (%) (※取り組みを知っていると回答した方の回答結果)

コロナウイルス感染症対策に関する永平寺町の取り組みへの期待度 (%) (※取り組みを知らないと回答した方の回答結果)

コロナウイルス感染症の拡大を受けて、新たに始めたことはありますか？
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No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 10段目 20 1.7

2 9段目 25 2.1

3 8段目 154 13.0

4 7段目 198 16.7

5 6段目 202 17.0

6 5段目 357 30.1

7 4段目 113 9.5

8 3段目 79 6.7

9 2段目 19 1.6

10 1段目 13 1.1

11 0段目 5 0.4

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 10 39 3.3

2 9 54 4.6

3 8 162 13.7

4 7 198 16.7

5 6 221 18.6

6 5 309 26.1

7 4 79 6.7

8 3 82 6.9

9 2 20 1.7

10 1 13 1.1

11 0 8 0.7

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 とても感じた 79 6.7

2 まぁまぁ感じた 655 55.3

3 少し感じた 311 26.2

4  感じなかった 140 11.8

合計 1185 100.0

No カテゴリ

1 健康 251 21.2 581 49.0 290 24.5 55 4.6 8 0.7

2  仕事 175 14.8 443 37.4 471 39.7 76 6.4 20 1.7

3 学び 146 12.3 387 32.7 560 47.3 83 7.0 9 0.8

4 食と農 187 15.8 570 48.1 368 31.1 56 4.7 4 0.3

5 まちづくり 106 8.9 428 36.1 532 44.9 99 8.4 20 1.7

6 自然 352 29.7 526 44.4 286 24.1 17 1.4 4 0.3

7 文化・芸術 98 8.3 368 31.1 619 52.2 87 7.3 13 1.1

8 家族・友人との関係 245 20.7 594 50.1 290 24.5 49 4.1 7 0.6

9 時間の使い方 119 10.0 540 45.6 433 36.5 82 6.9 11 0.9

ここに0段～10段のハシゴがあるとします。10段目はあなたにとって「最高の生活」、0段目

はあなたにとって「最低の生活」を表しているとします。あなたの生活は今、ハシゴのどの段

階にいますか？

あなたは自分が生活の中でしていることにどの程度やりがいを感じていますか。10は「非常に

やりがいを感じる」と思っていることを、0は「まったくやりがいがない」と思っていること

を表します。

あなたは過去1週間を総合して「生活が整っている」とどれぐらい感じましたか ?

あなたは以下の９つの項目について、日々の永平寺町での生活においてどの程度満足していますか？

満足している（件数/%）
どちからといえば満足

（件数/%）

どちらともいえない（件数

/%）

どちらといえば不満（件数

/%）
不満である（件数/%）
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ここに0段～10段のハシゴがあるとします。10段目はあなたにとって「最高

の生活」、0段目はあなたにとって「最低の生活」を表しているとします。

あなたの生活は今、ハシゴのどの段階にいますか？
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あなたは自分が生活の中でしていることにどの程度やりがいを感じています

か。10は「非常にやりがいを感じる」と思っていることを、0は「まったく

やりがいがない」と思っていることを表します。
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あなたは以下の９つの項目について、日々の永平寺町での生活においてどの程度満足していますか？
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No カテゴリ  第１位 第２位 第３位

1 健康 894 189 114

2 仕事 86 339 202

3 学び 24 106 202

4 食と農（食環境） 39 212 255

5 まちづくり 13 21 30

6 自然 6 17 33

7 文化・芸術 0 10 26

8 家族・友人との関係 97 244 169

9 時間の使い方 26 47 154

合計 1185 1185 1185

No カテゴリ

1 愛する大事な人達（家族や友人）との関係が良好である 349 29.5 656 55.4 134 11.3 46 3.9 1185 100

2 心安らぐ状態である 157 13.2 636 53.7 282 23.8 110 9.3 1185 100

3 人生の困難に対処できる 85 7.2 555 46.8 377 31.8 168 14.2 1185 100

4 余暇時間が充実している 124 10.5 442 37.3 377 31.8 242 20.4 1185 100

5 自分がしている仕事や勉強に意味がある 182 15.4 522 44.1 342 28.9 139 11.7 1185 100

6 自分がしている仕事や勉強に熱中している 132 11.1 471 39.7 392 33.1 190 16.0 1185 100

7 自然とつながっている 158 13.3 488 41.2 369 31.1 170 14.3 1185 100

8 精神性や信仰心 68 5.7 406 34.3 424 35.8 287 24.2 1185 100

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 ほぼ毎日 93 7.8

2 週に3、4回 194 16.4

3  週に1回 234 19.7

4 月に2、3回 183 15.4

5 月に1回 161 13.6

6 年に数回 170 14.3

7 年に1回 33 2.8

8 １年以上交流なし 88 7.4

9 該当者がいない 29 2.4

合計 1185 100.0

あなたの生活を整えるために、あなたが重要視する事項は以下の９つの項目のうちどれですか？第１位

から第３位の順に、それぞれ一つずつ選んでください。

あなたは過去1週間を総合して以下の項目のことをどれぐらい感じましたか。（4段階評価）

とても感じた（件数/%） まあまあ感じた（件数/%） 少し感じた（件数/%） 感じなかった（件数/%） 合計（件数/%）

あなたは友人等と平均してどのくらいの頻度で交流(実際に会ったり、連絡を取り合った りすること)を

していますか。
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No カテゴリ

1
自分には人との付き合いがないと感じることがあ

りますか
229 19.3 540 45.6 341 28.8 75 6.3 1185 100.0

2
自分は取り残されていると感じることがあります

か
244 20.6 665 56.1 240 20.3 36 3.0 1185 100.0

3
自分は他の人たちから孤立していると感じること

はありますか
265 22.4 648 54.7 226 19.1 46 3.9 1185 100.0

No カテゴリ

1
自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持

ちでいると思う。
56 4.7 316 26.7 624 52.7 143 12.1 46 3.9

2 大切な人を幸せにしていると思う。 69 5.8 432 36.5 529 44.6 122 10.3 33 2.8

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 0人 141 11.9

2 1人 74 6.2

3 2人 242 20.4

4 3人 233 19.7

5 4人 64 5.4

6 5人 194 16.4

7 6～9人 150 12.7

8 10～19人 65 5.5

9 20～29人 11 0.9

10 30人以上 11 0.9

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 よい 162 13.7

2 まあよい 322 27.2

3 ふつう 482 40.7

4 あまりよくない 199 16.8

5 よくない 20 1.7

合計 1185 100.0

常にある（件数/%）

あなたの状況についてあてはまるものを選んでください。（4段階評価）

あなたが困ったとき、頼りになる人は、同居の家族・親族を除いて合計で何人いますか？

現在、あなたご自身の健康状態をどのように感じていますか。

他者との関係性について、あなたはどのように感じているか、あてはまるものを選んでください（5段階評価）
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合計（件数/%）決してない（件数/%） ほとんどない（件数/%） 時々ある（件数/%）
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あなたが困ったとき、頼りになる人は、同居の家族・親族を除いて合計で何

人いますか？
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現在、あなたご自身の健康状態をどのように感じていますか。
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自分には人との付き合いがないと感じることがありますか

自分は取り残されていると感じることがありますか

自分は他の人たちから孤立していると感じることはありますか

構成比（％）

あなたの状況についてあてはまるものを選んでください。（4段階評価）
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自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持ちでいると思う。

大切な人を幸せにしていると思う。

構成比（％）

他者との関係性について、あなたはどのように感じているか、あてはまるものを選んでください（5段階評価）



No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 楽しい 129 10.9

2 どちらかというと楽しい 284 24.0

3 どちらともいえない 170 14.3

4 どちらかというと楽しくない 13 1.1

5 楽しくない 5 0.4

6 子育てをしていない 584 49.3

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 毎日 400 33.8

2 週に数回 276 23.3

3 月に数回 212 17.9

4 ほぼない 143 12.1

5 全くない 45 3.8

6 分からない 109 9.2

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 はい 815 68.8

2 いいえ 370 31.2

合計 1185 100.0

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 副業などの複数の選択肢をもっている 142 12.0

2
副業などの複数の選択肢をもっていないが、今後

持ちたい
403 34.0

3
副業などの複数の選択肢をもっていないが、今後

も持ちたいと思わない
640 54.0

合計 1185 100.0

あなたの家庭の食卓では、永平寺町産のもの、自作のもの（米、野菜など）ご自身で採ったも

の（山菜など）を食べる頻度はどのくらいですか。

あなたは熱中できる好きなことがありますか。

あなたは子育てについて、どのように感じていますか。 

あなたは働き方について副業などの複数の選択肢をもっていますか。
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あなたは子育てについて、どのように感じていますか。
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あなたの家庭の食卓では、永平寺町産のもの、自作のもの（米、野菜など）

ご自身で採ったもの（山菜など）を食べる頻度はどのくらいですか。
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あなたは熱中できる好きなことがありますか。
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あなたは働き方について副業などの複数の選択肢をもっていますか。



No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 自治会・町内会 557 47.0

2 お祭り 172 14.5

3 清掃活動 295 24.9

4 高齢者福祉 114 9.6

5 子育て支援 54 4.6

6 PTA 92 7.8

7 災害・復興支援 45 3.8

8 音楽・ダンス・スポーツ活動 118 10.0

9 障がい者支援 34 2.9

10
自主的な寄付、募金(食堂の寄付メニューやフェア

トレード品の購入も含む)
75 6.3

11
ボランティア活動や地域コミュニティ活動は行っ

ていない
413 34.9

合計 1969 166.2

No カテゴリ 人数（人） 構成比（%）

1 ほぼ毎日 7 0.6

2 週に3、4回 45 3.8

3 週に1回 72 6.1

4 月に2、3回 106 8.9

5 月に1回 126 10.6

6 年に数回 367 31.0

7 年に1回 79 6.7

8 行っていない 383 32.3

合計 1185 100.0

No カテゴリ

1
永平寺町は子育てについて相談できる相手や場所

に恵まれた町だ
486 41.0 585 49.4 114 9.6 1185 100.0

2 永平寺町に愛着や誇りを感じる 605 51.1 504 42.5 76 6.4 1185 100.0

3 永平寺町のまちの未来に希望を感じる 313 26.4 703 59.3 169 14.3 1185 100.0

4
永平寺町は世代を越えて交流ができる場所や機会

がある町だ
280 23.6 707 59.7 198 16.7 1185 100.0

5
永平寺町は町民同士が助け合って暮らしている町

だ
409 34.5 637 53.8 139 11.7 1185 100.0

6
永平寺町はあなたの意見や置かれた環境・ジェン

ダーなどを尊重してくれる町だ
166 14.0 794 67.0 225 19.0 1185 100.0

7
永平寺町は自分の好きなことを学び続けられる町

だ
242 20.4 723 61.0 220 18.6 1185 100.0

8
永平寺町は創造性をはぐくむ場所や機会がある町

だ
198 16.7 737 62.2 250 21.1 1185 100.0

感じる（件数/%）
どちらともいえない（件

数/%）
感じない（件数/%） 合計（件数/%）

＊複数回答のため、すべての項目の割合を足しても100.0％にはならない

あなたは以下のうちどのようなボランティア活動、地域コミュニティ活動を行っていますか。

※複数可

あなたのこの1年間のボランティア活動(PTA 活動等を含む)、自治会・町内会などの地域 コ

ミュニティの活動(趣味やスポーツを含む)などへの参加頻度はどのくらいですか。

永平寺町の各種生活実感(3段階評価)
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永平寺町は子育てについて相談できる相手や場所に恵まれた町だ

永平寺町に愛着や誇りを感じる

永平寺町のまちの未来に希望を感じる

永平寺町は世代を越えて交流ができる場所や機会がある町だ

永平寺町は町民同士が助け合って暮らしている町だ

永平寺町はあなたの意見や置かれた環境・ジェンダーなどを尊重してくれる町だ

永平寺町は自分の好きなことを学び続けられる町だ

永平寺町は創造性をはぐくむ場所や機会がある町だ

構成比（％）

永平寺町の各種生活実感(3段階評価)

感じる どちらともいえない 感じない


